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Lux Adventurers Thrifty Planners
Considered 

Rejuvenators
Here & Now-ers

Curious 

Explorers

Opportunities to relax and refresh 58% 69% 70% 39% 60%

Accommodation options to suit my budget 53% 69% 67% 40% 68%

It's easy to travel around to see and do things 50% 57% 56% 36% 53%

Good local food & beverage experiences 47% 56% 54% 38% 50%

Spectacular natural landscapes and scenery 48% 46% 52% 34% 60%

Place I have never been before 50% 44% 49% 34% 53%

Ideal for having fun and enjoying yourself 49% 49% 45% 33% 54%

Amazing beaches 39% 35% 41% 41% 39%

Wide variety of things to see and do for adults 39% 41% 46% 25% 39%

A good mix of outdoor & adventure activities 49% 33% 27% 29% 45%

Iconic attractions and landmarks 39% 43% 42% 28% 31%

Good hiking / walking tracks 38% 26% 23% 30% 48%

You can see a lot without having to travel far 35% 31% 31% 26% 32%

Ideal for a family holiday 33% 37% 28% 28% 28%

Opportunities to see local wildlife 30% 28% 29% 26% 36%





Significantly higher / lower 

than other mindsets

























Total sample Survey length (max)

Deep dive (Oct 22) 1200 15 min

Oct 22


